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Usmjerenje ZOOTEHNIKA
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Studijski program
pružio mi je

teoretsku podlogu
za uspješno
shvaćanje i
određivanje
zadataka na

stručnoj praksi.

Na završnoj praksi
stekao sam

dodatna znanja i
praktična iskustva.

Imao sam dovoljno
vremena shvatiti i
razumjeti poslove
koje sam radio na

stručnoj prkasi.

Poslove koje sam
radio/la bili su u

skladu s razinom
mojeg studija.

Radno opterećenje
na praksi bilo je

korektno.

Tijekom prakse
imao/la sam

dovoljno vremena i
mogućnosti za

skupljanje
podataka i

istraživanje koje je
potrebno za izradu

završnog rada

Upute voditelja
završne stručne

prakse bile su
korisne.

Zadovoljan/na sam
podrškom mentora

iz VGUK tijekom
odrađivanja prakse
i pisanja  izvješća s

prakse

Zadovoljan/na sam
podrškom mentora

u
ustanovi/poduzeću

u kojem sam
odrađivao/la praksu

Završna praksa dala
mi je uvid u  stručna
područja u kojima

se pretpostavlja da
radim ili ću raditi.

4,85 4,85

5,00
4,92

4,69 4,69

5,00 5,00
4,92

4,77

Zadovoljstvo studenata završnom praksom 
– usmjerenje  ZOOTEHNIKA

13 studenata



Zadovoljstvo studenata završnom praksom 

- usmjerenje ZOOTEHNIKA

Koje aspekte stručne prakse smatrate najkorisnijima i zašto?

• jako puno praktičnog i terenskog rada (npr. uzimanje uzoraka mlijeka) 

• uvid i odrađivanje svih poslova na farmi

• puno sati stručne prakse pa možemo lakše primijeniti svoje teoretsko znanje stečeno tijekom studija

• komunikacija s voditeljima, radnicima te razmjenjivanje korisnih iskustva i savjeta koji mogu biti korisni u 
daljnjem radu i školovanju

• mužnja

• novo iskustvo, upoznavanje sa novom proizvodnjom

• upoznavanje sa vakcinama i terapijama koje mogu sam primijeniti bez prisustva veterinara

Koje aspekte stručne prakse smatrate najlošijim i zašto ?

• nema

Imate li kakav komentar ili prijedlog za poboljšanje stručne prakse?

• veći broj Erasmus mobilnosti

4 13 studenata
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Studijskim programom dobio sam uvid u mnoga stručna područja u kojima bih mogao…

Tijekom studiranja stekao sam samopouzdanje za rješavanje problema u struci.

Tijekom studiranja stekao sam potrebne kompetencije za rad u struci.

Studijski program pomogao mi je da razvijem sposobnost timskog rada.

Studijskim programom poboljšao sam svoje komunikacijske vještine.

Studijski program mi je pomogao razviti sposobnost upravljanja vlastitim poslom.

Jasna je međusobna povezanost predmeta unutar studijskog programa.

Imao sam dovoljno vremena za savladavanje studijskog programa.

Studijski materijali bili su korisni i dostatni (studijske informacije na Internet stranici…

Radno opterećenje po predmetima u studijskom programu bilo je objektivno.

Prilikom izvođenja studijskog programa u nastavi je primjenjivana suvremena tehnologija.

Odnos između teoretskog i praktičnog dijela nastave bio je primjeren.

Praksa u praktikumima VGUK bila je korisna.

Završna stručna praksa bila je korisna.

Bilo je dovoljno mogućnosti za primjenu stečenog teoretskog znanja u praktičnom dijelu…

Terenska nastava tijekom studijskog programa bila je korisna.

Nastavnici su djelovali motivirajuće na mene.

Tijekom studiranja imao sam potporu nastavnika/mentora i potrebne savjete.

Studijski program ispunio je moja očekivanja!

Zadovoljstvo studenata studijskim programom 
– usmjerenje  ZOOTEHNIKA



Zadovoljstvo studenata studijskim programom

- usmjerenje ZOOTEHNIKA

Koje aspekte studijskog programa smatrate najkorisnijima i zašto?

• stečena znanja iz svinjogojstva, veterinarstva, govedarstva jer se ubuduće time namjeravam baviti 

• dosta gradiva se objašnjava na konkretnim primjerima iz stvarnog života 

• stručna praksa 

Koje aspekte stručne prakse smatrate najlošijim i zašto ?

• nema

Imate li kakav komentar ili prijedlog za poboljšanje stručne prakse?

• više terenska nastave 

• više stručne prakse 

• bolja organizacija prakse na Učilištu

6 13 studenata



Zadovoljstvo studenata završnom praksom 

- usmjerenje MENADŽMENT U POLJOPRIVREDI
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Na završnoj praksi
stekao sam

dodatna znanja i
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Imao sam dovoljno
vremena shvatiti i
razumjeti poslove
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Zadovoljstvo studenata završnom praksom 
- usmjerenje MENADŽMENT U POLJOPRIVREDI

19 studenata



Koje aspekte stručne prakse smatrate najkorisnijima i zašto?

• rad u polju, rad na projektu od početka do kraja, izvrsna komunikacija s mentorom

• upoznavanje s radom u poljoapoteci kao mogućim budućim poslodavcem

• upoznavanje stručnjaka i mogućnost daljnje suradnje
• radno iskustvo

• to što problem možeš vidjeti iz prve ruke

• iskustvo mentora

• prošireno iskustvo u trenutnom poslu

• rad u timu, stjecanje radnog iskustva
• rad na promociji proizvoda

• samostalan rad

• rad s kupcima, proizvodnja i uzgoj povrća i cvijeća

• analiza uzoraka mlijeka i zaprimanje uzoraka mlijeka

Koje aspekte stručne prakse smatrate najlošijim i zašto ?

• satnica od 420 sati je možda previše, jer tko hoće naučiti će i za 200 sati prakse
• stjecanje znanja koji nisu potrebni kao npr. čišćenje i premalo povjerenja od strane mentora s prakse
• radno vrijeme koje sam odradila, nije plaćeno
• nedovoljno vremena za upoznavanje cijelog poduzeća

Imate li kakav komentar ili prijedlog za poboljšanje stručne prakse?
• plaćeni rad stručne prakse koji ovisi o poslodavcu
• studenti bi trebali birati poduzeće za obavljanje stručne prakse
• više stručne prakse

9 19 studenata

Zadovoljstvo studenata završnom praksom - usmjerenje 

MENADŽMENT U POLJOPRIVREDI



10 3 studenta / 19 studenata  (15,8%) 
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Studijskim programom dobio sam uvid u mnoga stručna područja u kojima bih mogao raditi.

Tijekom studiranja stekao sam samopouzdanje za rješavanje problema u struci.

Tijekom studiranja stekao sam potrebne kompetencije za rad u struci.

Studijski program pomogao mi je da razvijem sposobnost timskog rada.

Studijskim programom poboljšao sam svoje komunikacijske vještine.

Studijski program mi je pomogao razviti sposobnost upravljanja vlastitim poslom.

Jasna je međusobna povezanost predmeta unutar studijskog programa.

Imao sam dovoljno vremena za savladavanje studijskog programa.

Studijski materijali bili su korisni i dostatni (studijske informacije na Internet stranici VGUK,…

Radno opterećenje po predmetima u studijskom programu bilo je objektivno.

Prilikom izvođenja studijskog programa u nastavi je primjenjivana suvremena tehnologija.

Odnos između teoretskog i praktičnog dijela nastave bio je primjeren.

Praksa u praktikumima VGUK bila je korisna.

Završna stručna praksa bila je korisna.

Bilo je dovoljno mogućnosti za primjenu stečenog teoretskog znanja u praktičnom dijelu…

Terenska nastava tijekom studijskog programa bila je korisna.

Nastavnici su djelovali motivirajuće na mene.

Tijekom studiranja imao sam potporu nastavnika/mentora i potrebne savjete.

Studijski program ispunio je moja očekivanja!

Zadovoljstvo studenata studijskim programom 
- usmjerenje MENADŽMENT U POLJOPRIVREDI



Zadovoljstvo studenata studijskim programom 

- usmjerenje MENADŽMENT U POLJOPRIVREDI

11 3 studenta / 19 studenata  (15,8%) 

Koje aspekte studijskog programa smatrate najkorisnijima i zašto?

• najvažnija je komunikacija na relaciji student vs. profesor 

Koje aspekte stručne prakse smatrate najlošijim i zašto ?

• neki predmeti su preopsežni, a za neke nema dovoljno vremena za obraditi u potpunosti

Imate li kakav komentar ili prijedlog za poboljšanje stručne prakse?

• uskladiti sate predmeta s nekim drugim predmetima kako nepotrebne stvari ne bi došle u prvi 
plan 



12 16 studenata / 19 studenata  (84,2%)
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Općenito sam zadovoljan kvalitetom studijskog programa

Studijski program mi je pokazao mnoga stručna područja u kojima bih radio/la u budućnosti

Općenito, bilo je dovoljno vremena da shvatim i razumijem stvari koje sam morao naučiti

Kao rezultat mojeg studiranja, osjećam samopouzdanje u rješavanju nepoznatih problema

Studijski materijali bili su korisni (studijske informacije na Internet stranici VGUK, postojeće skripte…

Studijski program pripremio me je za rad u području bilinogojstva, zootehnike i menadžemnta farme

Za većinu studijskog programa, radno opterećenje je bilo korektno

Studijski program izoštrio je moje analitičke vještine

Dobio sam dobre savjete o postojećim mogućnostima i izborima, koji su najbolje poslužili mojim…

Oblik i sadržaj studijskog programa u skladu je s mojim prethodnim obrazovanjem

Mogao sam pristupiti informatičkim resursima ( hardware i software) u mjeri koja mi je bila potrebna

Uvijek mi je bio jasan odnos između kolegija i praktičnog rada

Praksa u učilišnim praktikumima na Ratarnici bila je korisna

 Bilo je dovoljno mogućnosti za primjenu stečenog teoretskog znanja u praktičnom dijelu nastave

Terenska nastava tijekom studijskog programa bila je korisna

Tijekom studija naučio sam kako ostvariti osobne ciljeve studiranja

Predavači i mentori su me motivirali da dajem sve od sebe

Studijski program pomogao mi je da razvijem sposobnost timskog rada

Studijski program ispunio je očekivanja koja sam imao/la na početku studiranja (kod upisa)

Tijekom studija naučio sam aktivno istraživati i prepoznavati mogućnosti, i provoditi ih u akcije i…

Općenito, obujam poslova po zadacima bio je u skladu s planiranim radnim opterećenjima

Studijskim programom poboljšao sam svoje komunikacijske vještine

Jasna je međusobna povezanost kolegija unutar studijskog programa

Tijekom studiranja primio sam potporu i potrebne savjete

Studijski program mi je pomogao razviti sposobnost upravljanja vlastitim poslom

Dostupnost i pristup knjižnici bili su prilagođeni mojim potrebama

Rad studentske referade bio je prilagođen mojim potrebama

Molimo ocijenite razinu općeg zadovoljstva na studijskom programu kroz 6 semestara na VGUK

Zadovoljstvo studenata završnom praksom 
- usmjerenje MENADŽMENT U POLJOPRIVREDI



Imate li kakav komentar

• uvođenje više prakse na I i II godini 

• stekla veće samopouzdanje i bolje komunikacijske vještine 

Koje sve aspekte studijskog programa kao cjeline smatrate najkorisnijim korisnim i zašto?

• razgovor s profesorima, komunikacija 

• rad sa domaćim životinjama, praktični rad, stručna praksa, prezentacije 

Koje sve aspekte studijskog programa kao cjeline smatrate najmanje korisnim i zašto?

• previše informacija koje nisu specijalizirane za predmet i seminarski radovi

Prijedlozi za poboljšanje studijskog programa:

• uvesti više praktične nastave, uvesti predmet kvalitete proizvoda  i više timskog rada 

Smatrate li da vam je SP omogućio da ostvarite ciljeve programa (ono što znate, razumijete i što možete učiniti, 
kao što je navedeno u studijskom priručniku. Ako ne, što bi trebalo promijeniti?

• da

13 16 studenata / 19 studenata  (84,2%)

Zadovoljstvo studenata studijskim programom 

- usmjerenje MENADŽMENT U POLJOPRIVREDI
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M; 18; 62%

Ž; 11; 38%

Zadovoljstvo studenata završnom praksom 

- usmjerenje BILINOGOJSTVO
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Zadovoljstvo studenata stručnom praksom 
– usmjerenje BILINOGOJSTVO



Zadovoljstvo studenata završnom praksom 

- usmjerenje BILINOGOJSTVO

Koje aspekte stručne prakse smatrate najkorisnijima i zašto?
• rad u struci
• samostalni rad i iskustvo
• timski rad, primjena stečenog znanja u praksi
• radovi na otvorenom, iskustvo
• provođenje analiza, rad s ljudima, biti dio tima
• fizički radovi oko biljaka
• vrlo korisno jer pomaže studentima da ono što nauče na predavanjima prenesu u praksu
• imala sam znanje sa predavanja pa sam na praksi mogla izvršavati razne poslove

Koje aspekte stručne prakse smatrate najlošijim i zašto ?
• premalo vremena za prikupljanje podataka za završni rad
• nema
• manjak povjerenja pa ne možemo raditi svaki posao

Imate li kakav komentar ili prijedlog za poboljšanje stručne prakse?
• bolja organizacija i preraspodjela posla

16 29 studenata



17 26 studenata /29 studenata  (89,7%)
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Studijskim programom dobio sam uvid u mnoga stručna područja u kojima bih mogao…

Tijekom studiranja stekao sam samopouzdanje za rješavanje problema u struci.

Tijekom studiranja stekao sam potrebne kompetencije za rad u struci.

Studijski program pomogao mi je da razvijem sposobnost timskog rada.

Studijskim programom poboljšao sam svoje komunikacijske vještine.

Studijski program mi je pomogao razviti sposobnost upravljanja vlastitim poslom.

Jasna je međusobna povezanost predmeta unutar studijskog programa.

Imao sam dovoljno vremena za savladavanje studijskog programa.

Studijski materijali bili su korisni i dostatni (studijske informacije na Internet stranici…

Radno opterećenje po predmetima u studijskom programu bilo je objektivno.

Prilikom izvođenja studijskog programa u nastavi je primjenjivana suvremena tehnologija.

Odnos između teoretskog i praktičnog dijela nastave bio je primjeren.

Praksa u praktikumima VGUK bila je korisna.

Završna stručna praksa bila je korisna.

Bilo je dovoljno mogućnosti za primjenu stečenog teoretskog znanja u praktičnom dijelu…

Terenska nastava tijekom studijskog programa bila je korisna.

Nastavnici su djelovali motivirajuće na mene.

Tijekom studiranja imao sam potporu nastavnika/mentora i potrebne savjete.

Studijski program ispunio je moja očekivanja!

Zadovoljstvo studenata studijskim programom - usmjerenje BILINOGOJSTVO



18 26 studenata /29 studenata  (89,7%)

Koje aspekte studijskog programa smatrate najkorisnijima i zašto?

• može se svašta novo i korisno naučiti za daljnje školovanje ili zaposlenje 

• povezanost teorijskog znanja i primjena 

• terenska nastava, analize u laboratoriju, vježbe, povezivanje teorije i prakse 

Koje aspekte stručne prakse smatrate najlošijim i zašto ?

• nepotrebni predmeti - matematika, komun. vještine, tjelesni, agrarna sociologija i bioetika 

• duga predavanja bez mogućnosti sudjelovanja u predavanjima 

Imate li kakav komentar ili prijedlog za poboljšanje stručne prakse?

• pojačati hortikulturne predmete

• povećati satnicu za opširnije predmete 

• omogućavanje rada s mehanizacijom 

• uvesti nove tehnologije i više se orijentirati na ekološku proizvodnju 

• više terenske nastave, prezentacija 

Zadovoljstvo studenata studijskim programom 

- usmjerenje BILINOGOJSTVO



19 3 studenta / 29 studenata  (10,3%)
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Općenito sam zadovoljan kvalitetom studijskog programa

Studijski program mi je pokazao mnoga stručna područja u kojima bih radio/la u budućnosti

Općenito, bilo je dovoljno vremena da shvatim i razumijem stvari koje sam morao naučiti

Kao rezultat mojeg studiranja, osjećam samopouzdanje u rješavanju nepoznatih problema

Studijski materijali bili su korisni (studijske informacije na Internet stranici VGUK, postojeće skripte predavača,…

Studijski program pripremio me je za rad u području bilinogojstva, zootehnike i menadžemnta farme

Za većinu studijskog programa, radno opterećenje je bilo korektno

Studijski program izoštrio je moje analitičke vještine

Dobio sam dobre savjete o postojećim mogućnostima i izborima, koji su najbolje poslužili mojim osobnim…

Oblik i sadržaj studijskog programa u skladu je s mojim prethodnim obrazovanjem

Mogao sam pristupiti informatičkim resursima ( hardware i software) u mjeri koja mi je bila potrebna

Uvijek mi je bio jasan odnos između kolegija i praktičnog rada

Praksa u učilišnim praktikumima na Ratarnici bila je korisna

 Bilo je dovoljno mogućnosti za primjenu stečenog teoretskog znanja u praktičnom dijelu nastave

Terenska nastava tijekom studijskog programa bila je korisna

Tijekom studija naučio sam kako ostvariti osobne ciljeve studiranja

Predavači i mentori su me motivirali da dajem sve od sebe

Studijski program pomogao mi je da razvijem sposobnost timskog rada

Studijski program ispunio je očekivanja koja sam imao/la na početku studiranja (kod upisa)

Tijekom studija naučio sam aktivno istraživati i prepoznavati mogućnosti, i provoditi ih u akcije i strategije u…

Općenito, obujam poslova po zadacima bio je u skladu s planiranim radnim opterećenjima

Studijskim programom poboljšao sam svoje komunikacijske vještine

Jasna je međusobna povezanost kolegija unutar studijskog programa

Tijekom studiranja primio sam potporu i potrebne savjete

Studijski program mi je pomogao razviti sposobnost upravljanja vlastitim poslom

Dostupnost i pristup knjižnici bili su prilagođeni mojim potrebama

Rad studentske referade bio je prilagođen mojim potrebama

Molimo ocijenite razinu općeg zadovoljstva na studijskom programu kroz 6 semestara na VGUK

Zadovoljstvo studenata studijskim programom – usmjerenje BILINOGOJSTVO



Imate li kakav komentar
-

Koje sve aspekte studijskog programa kao cjeline smatrate najkorisnijim korisnim i zašto?

-

Koje sve aspekte studijskog programa kao cjeline smatrate najmanje korisnim i zašto?
-

Prijedlozi za poboljšanje studijskog programa:
-

Smatrate li da vam je SP omogućio da ostvarite ciljeve programa (ono što znate, razumijete i što možete 
učiniti, kao što je navedeno u studijskom priručniku. Ako ne, što bi trebalo promijeniti?

-

20 0 studenta / 29 studenata  (0%)
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UKUPNO – SVA USMJERENJA

21

M; 35; 57%

Ž; 26; 43%

M

Ž



1. Studijski program pružio mi je teoretsku podlogu za uspješno shvaćanje i odrađivanje 

zadataka na stručnoj praksi.

2. Na završnoj praksi stekao sam dodatna znanja i praktična iskustva. 

3. Imao sam dovoljno vremena shvatiti i razumjeti poslove koje sam radio na stručnoj 

praksi. 

4. Poslove koje sam radio bili su u skladu s razinom mojeg studija.

5. Radno opterećenje na praksi bilo je korektno. 

6. Tijekom prakse imao sam dovoljno vremena i mogućnosti za skupljanje podataka i 

istraživanje koje je potrebno za izradu završnog rada.

7. Upute voditelja završne stručne prakse bile su korisne.

8. Zadovoljan sam podrškom mentora iz VGUK  tijekom odrađivanja prakse i pisanja

Izvješća s prakse.

9. Zadovoljan sam podrškom mentora u ustanovi/poduzeću u kojem sam odradio praksu.

10. Završna praksa dala mi je uvid u stručna područja u kojima se pretpostavlja da radim ili 

ću raditi.
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22 Dodajte podnožje

Zadovoljstvo studenata završnom stručnom praksom - pitanja
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Zadovoljstvo studenata studijskim programom - pitanja

1. Studijskim programom dobio sam uvid u mnoga stručna područja u kojima bih mogao raditi.

2. Tijekom studiranja stekao sam samopouzdanje za rješavanje problema u struci.

3. Tijekom studiranja stekao sam potrebne kompetencije za rad u struci.

4. Studijski program pomogao mi je da razvijem sposobnost timskog rada.

5. Studijskim programom poboljšao sam svoje komunikacijske vještine.

6. Studijski program mi je pomogao razviti sposobnost upravljanja vlastitim poslom.

7. Jasna je međusobna povezanost predmeta unutar studijskog programa.

8. Imao sam dovoljno vremena za savladavanje studijskog programa.

9. Studijski materijali bili su korisni i dostatni (studijske informacije na Internet stranici VGUK, skripte 

nastavnika, udžbenici, prezentacije i pisani materijali nastavnika …).          

10. Radno opterećenje po predmetima u studijskom programu bilo je objektivno.

11. Prilikom izvođenja studijskog programa u nastavi je primjenjivana suvremena tehnologija.

12. Odnos između teoretskog i praktičnog dijela nastave bio je primjeren.

13. Praksa u praktikumima VGUK bila je korisna.

14. Završna stručna praksa bila je korisna.

15. Bilo je dovoljno mogućnosti za primjenu stečenog teoretskog znanja u praktičnom dijelu nastave.

16. Terenska nastava tijekom studijskog programa bila je korisna.

17. Nastavnici su djelovali motivirajuće na mene.

18. Tijekom studiranja imao sam potporu nastavnika/mentora i potrebne savjete. 

19. Studijski program ispunio je moja očekivanja
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